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UDHËZUES PËR VLERËSIM  
Vërejtje: 

 Përmbajuni udhëzimit të propozuar për vlerësim me pikë në mënyrë që të gjithë nxënësit të 
vlerësohen njësoj. 

 Mos përmirësoni dhe mos plotësoni pyetjet por vlerësoni vetëm atë që është shkruar. 
 Te pyetjet e tipit të hapur, kur nxënësit duhet të japin një përgjigje të shkurtër, gabimet në 

drejtshkrim dhe gramatikë duhet anashkaluar, përveç se nëse janë të tilla që ndikojnë në 

zgjidhje të saktë. 

 Nëse nxënësi është përgjigjur në pyetjen në ndonjë mënyrë tjetër të saktë që nuk është 

paraparë me udhëzimin e dhënë vlerësojeni me numrin maksimal të pikëve. 

 

Punimi i nxënësit duhet të jetë i punuar me laps kimik.  

Detyrën vlerësojeni me zero pikë nëse: 

- është e pasaktë ose nuk është dhënë përgjigje në të 
- janë rrethuar më shumë përgjigje të ofruara 
- është e palexueshme dhe e paqartë 
- janë përdorur mjetet e palejuara për punë  
 

Numri maksimal i pikëve në këtë test është 39. 

Detyra që nuk është zgjidhur saktë nuk sjell pikë negative. 
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Zgjidhjet me udhëzimin për vlerësim me pikë 

1. 

Përgjigjja e saktë: B. likquorum                                                                                                          2 pikë 

 

2. 

Përgjigje e saktë: C. Acidi klorhidrik                                                                                                 2 pikë 

 

3. 

Përgjigje e saktë: D.  skolioza_________________________________________________2 pikë 

 

4. 

Përgjigje e saktë: C.  krahdrejtët                                                                     ____                         2 pikë 

 

5. 

Përgjigje e saktë:  C. Klorela                                                              _____                                    2 pikë 

 

6. 

Përgjigje e saktë:  C.  të rëndësishme për prodhimin e energjisë____________________ 2 pikë 

 

7.  

 

 
 

 

                                                               

 

 

 

 

Tri përgjigje të sakta 1 pikë 

Katër përgjigje të sakta 2 pikë_____________________________________________________      

 

    Pohimet Monokotilet Dikotilet 

Fara ka dy fletëza embrionale.  x 

Rrënja është rrjetore. x  

Fryti shpesh është i thatë. x  

Kërcelli është i gjelbër dhe druror.  x 
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8. 

 

 

    

 

 

 

 

Tri përgjigje të sakta 1 pikë 

Katër përgjigje të sakta 2 pikë_____________________________________________________      

 

9. 

Pohimi Saktë  Pasaktë 

Kripërat minerale u japin fortësi 
eshtrave. 

x  

Rahitisi paraqitet për shkak të mungesës 
së vitaminës C. 

 x 

Në sipërfaqe të eshtrave shpatuk gjet 
periosti. 

x  

Qelizat e palcës ashtrore ndahen dhe 
japin masën ashtrore. 

 x 

 

 

Tri përgjigje të sakta 1 pikë 

Katër përgjigje të sakta 2 pikë__________________________________________________________ 

                                                                                                                                                   

 

10. 

5 6 3 8 4 1 7 2 

 
Fazat e renditura saktë 1 pikë___________________________________________________________ 

 

PËR SHKAK TË LËSHIMIT TEKNIK NË TEST (VENDI I FUNDIT I LËNË BOSH ËSHTË SHUMË MË I VOGËL SE TË 
TJERËT ASHTU QË MUND TA SHTYJË NXËNËSIN TË JAPË NJË PËRGJIGJE TË GABUAR) TË GJITHË NXËNËSVE 
T’U PRANOHET 1 PIKË. 

    Grupi i kafshëve Dyanësore Rrezore 

Grykorët  x 

Krimbat cilindrik x  

Krimbat unazor x  

Gjemborët   x 
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11. 
 

Kategoria më e vogël sistematike është _____lloji_____. 

        Kategoria më e madhe sistematike është ___bota____._ 

 
Për çdo përgjigje të saktë nga 1 pikë. 
Gjithsej  2 pikë_________________________________________________________________ 
 

12. Bakteret janë prokariote sepse nuk kanë bërthamë të organizuar.  

Të pranohet çdo përgjigje e saktë nëse nga ajo kuptohet se nxënësi e kupton thelbin e pyetjes 
(p.sh. nuk kanë membranën e bërthamës, përdorin një sinonim për fjalën “të organizuar”,…) 

 

Përgjigjja e saktë 1 pikë___________________________________________________________ 

 
13.  Organizmi i cili me praninë e vet tregon për cilësinë e mjedisit jetësor quhet 
                Bioindikatori. 
 
 Përgjigjja e saktë 1 pikë _______________________________________________________ 

 
14. Në murin e trupit të krimbave për të parën herë në evolucion paraqitet shtresa e tretë e 

qelizave që quhet mezoderma 

 
Përgjigjja e saktë 1 pikë __________________________________________________________ 

 
15. 

1. Lapra e veshit 

2. Kanali i jashtëm i të dëgjuarit (kanali i të dëgjuarit) 

3. Membrana e timpanit 

4. Yzengjia 

5. Kërmilli 

6. Nervi i të dëgjuarit 

7. Kanali gjysmërrethor 

8. Kullëra 

9. Çekani 

Shtatë përgjigje të sakta 1 pikë 

Tetë përgjigje të sakta 2 pikë 

Nëntë përgjigje të sakta 3 pikë_____________________________________________________ 
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16. 

                                                                            BAKTERIJE 

BOTA 
NDËRTIMI I 

QELIZËS 
FORMA SHUMËZIMI LËVIZJA 

TË 
USHQYERIT 

 
I. monera 
 

 
J.prokariotët 

C. bacilet 
G. spirilet 
D. koket 

 
A. ndarja e thjeshtë 

B. qepallëza 
H. kërbaçi 

E. saprofitet 
K. autotrofët 
F. parazitët  

 

 

Shtatë përgjigje të sakta 1 pikë 

Tetë ose nëntë përgjigje të sakta 2 pikë 

Dhjetë  përgjigje të sakta 3 pikë________________________________________________ 

 

17. 

 
A. Pluhërimi është  mbartja e polenit te kreza e pistilit                                                                1 pikë 

 
B. Frytënimi është bashkimi i qelizës mashkullore dhe femërore                                                1 pikë 
 
Gjithsej 2 pikë_______________________________________________________ 
 
 
18. 
A.  _myshku_________                                                                                                               1 pikë                                                                                   

 

 B.  

       1.    __Sporofiti__________________       2.  ____Gametofiti_________                        1 pikë 

                           

 
Gjithsej 2 pikë______________________________________________________ 
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19. 

A. 
 
Qeliza në figurë paraqet njësinë bazë të sistemit nervor dhe quhet__neuroni  (qeliza nervore)              
1 pikë 

 

B.  

1.  trupi i neuronit 

2. dendriti 

3. akson-neuriti            

 

Për dy përgjigje të sakta 1 pikë 

Për tri përgjigje të sakta 2 pikë 

Gjithsej për A dhe për B 3 pikë_____________________________________________________ 

 

20. 

Bima Familja 

Qarri  
 

ahu 

Lakra  
 

kryqore 

Dardha  
 

trëndafili 

Dhiozma 
 

buzore 

Misri  
 

barore 

 

 
Tri përgjigje të sakta 1 pikë 

Katër përgjigje të sakta 2 pikë    

Pesë përgjigje të sakta 3 pikë_________________________________________________ 


